

**JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH
PEDAGOGICKÁ FAKULTA**

a

**VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMICKÁ V JINDŘICHOVĚ HRADCI
FAKULTA MANAGEMENTU**

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jana ŠEFČÍKOVÁ

Název bakalářské práce: Otázky delikvence mládeže a její vývoj v regionu Strakonice v letech 2004 - 2006

Studijní obor: Sociální pedagogika, specializace v pedagogice

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Bc. Petra Adamová

Hodnocení bakalářské práce

volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru	1		
aktuálnost a náročnost práce	1		
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	1		
vhodnost členění práce	1		
teoretická úroveň zpracování	1		
metodická úroveň zpracování		2	
reprezentativnost a rozsah použité literatury	1		
úroveň práce s literaturou	1		
dodržování bibliografických norem	1		
úroveň jazykového zpracování vazba závěrů práce na její obsah	1		
uplatnění práce v praxi / výuce		2	
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce	1		
samostatnost, aktivita a komunikace studenta při zpracování bakalářské práce	1		
Celkové hodnocení bakalářské práce	1		

1. Jana Šefčíková si vybrala ke zpracování své bakalářské práce velice zajímavé aktuální téma zabývající se celospolečenským problémem, tedy zvyšující se delikvencí mládeže, jejími příčinami a faktory, velice odborně definuje a vymezuje základní pojmy a charakteristiky celé práce a fundovaně s nimi pracuje v rámci své bakalářské práce. Interpretuje velmi výstižně veškerá data z kriminologie, která velmi obratně využívá ve svém písemném projevu. Nevyhýbá se ani právní úpravě trestné činnosti mládeže a dětí. Uvádí současnou právní úpravu, zejména velmi kvalifikovaně uvádí zák. č. 218/03 Sb, Zákon o soudnictví ve věcech mládeže. Ani psychologické a sociologické aspekty autorka neopominula, připomíná vnější i vnitřní faktory vzniku kriminality mládeže.
2. Svou práci autorka vypracovala velmi samostatně, s tvůrčím a aktivním přístupem a zcela zjevným zájmem o dané téma
3. V její práci velmi kladně hodnotím její výzkum s precizním kvalitativním zpracováním

Otázky k obhajobě:

1. Prezentujte výsledky svého výzkumu, uveďte metody, způsob a výsledky zpracování vašeho výzkumu
2. Prezentujte své závěry

Datum: 4.3.2008

Podpis vedoucího bakalářské práce: Mgr. Bc. Petra Adamová



